

买贵
差价 赔
3倍

5月30日巅峰之夜

预定就送
400元司庆大礼

商之都·国生电器 10周年庆

狱警帮服刑人员寻亲 时隔13年，父子重逢

□ 朱文上 王旭东 记者 赵汗青

“孩子，真的是你吗？！你都长这么大了，我是你爸啊……”近日，蚌埠监狱亲情会见室里，一向脾气暴躁的服刑人员刘军(化名)此时竟声音沙哑，几度哽咽……他不相信眼前这个挺拔的少年就是他13年来朝思暮想的儿子兵兵(化名)。此情此景让监狱警官们和无为县司法局工作人员也为之动容。

入狱：儿子再也联系不上

刘军生长在无为县一户农家，本来有一个幸福的家庭。但是，不安分的他却放着好好的日子不过，整日在外面鬼混。妻子最后终于知道了一切，愤然与他离婚。

此后，他更是自甘堕落，整日酗酒，与两名女人非法同居。后被女方逼婚，刘军终于经不住纠缠，将其残忍杀害而被捕入狱。

刘军入狱后，儿子兵兵先被爷爷奶奶带养在身边，没多久就被其前妻通过法院要回抚养。前妻很快改嫁，并将兵兵带走他乡。从此一别十余年，刘军再也联系不上孩子。

念子：寻子念头愈发强烈

“就是出去了，还有什么指望？”入狱十余年来，刘军总是莫名其妙地烦躁，多次流露出悲观厌世情绪，甚至有自杀念头。

后来，刘军在电视上看到寻亲节目《等着我》，心中寻子的念头越来越强烈——他要找到儿子。

2014年8月的一天，一份希望通过民警帮助自己寻找失联13年儿子的申请书摆在了蚌埠监狱五监区教导员刘道洲的面前。看着这份申请，刘道洲眼前浮现的是会见日长期无人来探望的刘军脸上那份无法掩饰的失落。

寻子：两地联动多方援手

“寻亲，这是有利于服刑改造的好事！”当监狱负责人看到监区呈报上来的刘军的申请书时，当即表示支持。

在监狱负责人的支持下，帮助服刑人员刘军寻找失联儿子的工作悄然展开。

监区民警多次向刘军了解其家庭及前妻情况，以便获得寻亲线索。蚌埠监狱法制科科长董朋也反复与无为县司法局进行多方面联系，请求帮助寻人。同时，无为县司法局也积极配合。

悔恨：今后一定好好改造

因刘军所提供线索有限，其前妻所在村也早已撤销，找寻工作颇费周折。刘军原籍所在的无为县高沟镇司法所负责人了解到刘军前妻在高沟镇买过菜，推断其应该在相邻的姚沟、泥汭或者高沟三镇当中。于是，姚沟、泥汭等地司法所也协助查找。

经过多方努力，去年底，终于从高沟镇传来好消息，刘军的前妻及其儿子兵兵找到了。经过反复做工作，其前妻终于同意带着兵兵与刘军相见。“司法局领导、警官们，太谢谢你们了！”沉浸在悲喜交织中的刘军回首往事，悔恨交加，“没想到这么多年，儿子还能够认我这个不争气的爸爸，我今后一定好好改造！”

千名考生 考前减压



5月26日，合肥一中2000多名即将走入考场的高三学生涌入操场，校园瞬间变成了一片欢乐的海洋。在高考即将来临之际，合肥一中当天为应届高三学生组织了一场减压活动，释放他们高考前的压力。

记者 周诚/摄

重点局副局长涉嫌受贿 单笔就收了100万

星报讯(张爱民 记者 胡昊) 多次收受他人贿赂近200万元，其中一笔就收了100万。5月26日，全椒县人民法院对原滁州市重点工程建设管理局副局长刘波涉嫌受贿案依法进行了公开审理。

根据法庭调查，刘波在担任滁州市重点工程建设管理局局长助理和副局长期间，在全面负责滁州市清流河综合治理工程施工、工程质量、现场管理、工程进度安全和外围协调等事务中，利用职务上的便利，为他人谋取利益，非法收受他人财物共计198.371万元。其中，合肥东谦沥青路面股份有限公司副经理罗某，于2010年5月受聘于滁州市清流河综合治理项目部任经营部部长期间，为了能够在滁州市清流河综合治理工程中得到刘波的关照，共向刘波贿赂149.3万元，更曾单笔送给刘波100万元。

公诉机关指控认为，刘波的行为已构成受贿罪，但也同时向法庭出示了刘波具有立功情节的证据。

该案休庭后将经过合议庭评议讨论，择日宣判。

5·24 苏宁易购红孩子 11周年胎教音乐会

苏宁易购红孩子母婴一直致力于关爱孕妈公益活动的开展，在苏宁红孩子喜迎11周年之际，5月24日在合肥大剧院由苏宁红孩子主办的“聆听 爱之音”胎教音乐会将以音乐胎教作为桥梁，准爸妈们共同聚首，为即将到来的小天使送上最美妙的音乐盛宴。而苏宁红孩子本年度最有影响力、最具号召力的“0岁妈妈成长计划第二季”，已经在年初拉开帷幕。回顾2014，“0岁妈妈第一季”活动从北京到广州、上海、南京、合肥，遍布了全国50余个地区，开展了两千多场孕妈亲子活动，80万孕妈参与，与600万个家庭一起见证了零岁妈妈和宝宝的成长。

5月24日14:00音乐会在合肥大剧院多功能厅正式开始，现场座无虚席，共同聆听了《莫扎特小夜曲》、《舒伯特小夜曲》、《蓝色多瑙河》等共12首中外名曲，现场还融入台式月子餐营养讲座，趣味互动，劲爆抽奖，母婴大礼包赠送让到场孕妈收获颇丰，16:30随着孕妈出场领取签到礼有序离开，本次音乐会圆满落幕。



“龙凤胎干渠边失踪”追踪 溺水女童已找到

星报讯(星级记者 张敏) 5月23日下午，肥西县铭传乡杨店村，一对11岁的双胞胎兄妹在干渠边逗留时，双双发生溺水意外，并不见踪影。经搜救，24日发现哥哥的遗体，而妹妹下落不明(本报已报道)。昨日清晨，在阜阳蓝天救援队的协助下，遇难女童的遗体被找到。

根据经验判断，女童很有可能是见哥哥落水后，情急之下脱下衣裤去救，结果双双溺亡。

目前，辖区警方已经介入调查此事，当地政府也在配合做好善后安置工作。

“八旬夫妇家中遇害”追踪 嫌疑人已被抓获

星报讯(星级记者 张敏) 5月23日夜里22时许，长丰县双墩镇吴店村一村庄内，一对八旬老夫妇在家中被砍身亡，事情起因源于一起家庭纠纷，而嫌疑人竟是死者的堂侄吴某，作案后一直在逃(本报已重点报道)。昨日，市场星报、安徽财经网记者从警方获悉，案发后第二天，民警在村庄内将吴某抓获归案。目前，案件正在进一步调查中。

“男子发垃圾短信”追踪 3天发了32万条

星报讯(思思 九月 记者 马冰璐) 男子受朋友雇佣利用“伪基站”设备，在不到3个月时间流窜多地，发送垃圾短信(本报曾报道)。昨日，犯罪嫌疑人覃某某和黄某某因涉嫌破坏公用电信设施罪被合肥市庐阳区检察院依法提起公诉。

据覃某某交代，在不到3个月时间里，他共发送垃圾短信148万余条。据了解，单是去年10月11日-13日，他在合肥发送的32万多条垃圾短信，便造成用户通信中断32万多次。

“夜幕下的疯狂采石”追踪 省国土厅已进驻

星报讯(记者 曾梅) 连日来，市场星报、安徽财经网连续报道了宿州市埇桥区非法采石乱象。昨日记者获悉，省国土厅已于当天进驻宿州，进行现场督查。“今天集中清查行动仍在继续，原本计划的两天集中清查很可能会延长。”宿州市埇桥区宣传部副部长透露。据悉，这次清查不仅针对本报此前报道的褚兰镇，还将把范围扩大到整个埇桥区，争取将所有非法采石场全部取缔。